IE SAMUEL BARRIENTOS RESTREPO

MATEMÁTICAS 

Taller de lógica
Nombre:________________________________________________ Fecha: ____________________

1. Cada línea recta compuesta por cinco números debe sumar 20. El número que debe reemplazar al signo de interrogación es

	5
	2
	A
	2
	5

	1
	B
	?
	C
	1

	5
	8
	4
	D
	3

	E
	2
	2
	2
	8

	3
	2
	2
	10
	3


A. 4
B. 1
C. 3
D. 6
2. La cantidad de números 2 que se debe adicionar para que el cuadro sume 20 es
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3
3. El número de niños de preescolar en una institución educativa es mayor de 30 pero menor de 60.  Si los niños se filan de a 2, de a 3, de a 4 ó de a 6 siempre sobra un niño.  Si se filan de a 7 no sobran ni faltan niños.  Entonces, el número exacto de niños de preescolar es:

A. 35

B. 42

C. 49

D. 56

4. El número máximo de paquetes de dimensiones 3 x 4 x 5 cm que puede colocarse en una caja de dimensiones 9 x 12 x 10 cm es: 

A. 10

B. 12

C. 18

D. 24
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La figura muestra el desarrollo de un cubo.  Si la suma de los números correspondientes a dos caras opuestas es 7, entonces R y S, son respectivamente:

A. 1,5

B. 4,1

C. 4,5

D. 5,1

5. En un estudio realizado a una población estudiantil se tomaron aleatoriamente 100 estudiantes y se encontró que 56 estudiantes tiene el peso adecuado para su estatura y 25 mujeres tienen sobrepeso.

El número de hombres con sobrepeso es:

A. 17

B. 19

C. 25

D. 44

6. 27A

   x   B7

 35.772


En la multiplicación señalada, A y B representan dígitos.  Entonces los valores de A y B son respectivamente: 

A. 5 y 8

B. 6 y 9

C. 6 y 7

D. 7 y 5

7. Ana le dice a Lucy: “si yo te doy 6 de mis colores entonces quedaría con 2/3 de la cantidad tuya” .  Lucy replica “si yo te doy 10 de los mios entonces quedaría con 1/2 de los tuyos”. Las cantidades de colores que tienen Ana y Lucy respectivamente son:

A. 18, 16

B. 30, 30

C. 15, 25

D. 25, 30
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